MATEMATHUKA

JK3aMeH 32 Kypc THMHAa3U4€eCKOro 00pa3oBaHus

CXEMA ITPOBEPKH TECTA

B cayuae, xorga B YCJOBMH He YKa3aH MeTOJ] pelleHHs 3a/JaHus, JH000H MeTo],
NPUBOIAIIMHA K NPaBWIBHOMY OTBeTY, CjeAyeT CYUTATh BEPHbIM, M BBICTABJIATH
MAaKCHMAaJIbHO€E KOJHYeCTBO 0aJII0B.
He tpeOyiiTe BIUMCICHH U OOBICHEHH, €CITH OHU HE MPETYCMOTPEHBI B YCIIOBUH.
BrICcTaBIsiiTe TOJIBKO 1[EI0€ KOJIUYSCTBO OAJLIOB.
He BrIcTaBIISIiiTE JOMOJHUTEIBHBIC OAJLIbI.

g 2 E
g9 g =
Ne E é Bepnblii oTBeT JTansl pemieHus s E IIpumevanns
X 2
it :
g &
1 36 3 Bannel qaroTcst TONBKO Mpu 30.
' ' [IPaBUJILHOM 3aII0JIHEHUU PAMKU
2 36, | A6mAemCA cexywjeti | bamibl 1ar0Tcs TOJIBKO IIPU 30.
' ] K OKpYO#CHOCMU | TPABWJIBHOM 3aII0JIHEHUHU PAMKH
3 | 36 4 Bannel qaroTcst TONBKO Mpu 30.
) MPABUIILHOM 3aII0JIHEHUHU PAMKH
-1 munyta = 60 cexyH[ 16.
4 | a6 | 72 ynapaB munyry - 12 ynapos ---------- 10 cexynn | 4 g
- . - X yapoB ----------- 60 cexyH1 16
6012 :
x=——=72 16.
-125 =753 16.
-252 — 54 16.
5 | 46. 1 -Tlonyuenne 5374*1 16.
- [TosryueHue npaBUIILHOTO
OTBETA 16.
-A=36,x; = —4,x,=2
(mo 16.)
6. | 40. 6 - Haxosx nenue Mo ysst 30.
pa3sHOCTH penrenuii ypasHenus | 1 0.
-AP=1cm 16.
-AQ =5 cm 20.
AB ~ AC
- Tonygenne AC = 3+/5 cm 16.
- CocTaBiieHUE CUCTEMBI U3
JIBYX YPaBHEHHUHU C IBYMS
HEU3BECTHHIMHU (110 OayuTy 3a
8 56 49° 4 A8° Ka)KJI0€ ypaBHEHUE) 20.
' ' - Pemenue nosryueHHOU
CUCTEMBI ypaBHEHHH (110
0auTy 3a HaXOXKJICHUE
3HAYECHUs KaXKJIOTO




HEU3BECTHOTO) 20.
- [IpaBusIbHBIN OTBET 16.
- [TosryueHue HepaBeHCTBA
9 —9—-4x>0 20.
9. | 56. —00; — —] - Perenue HepaBeHCTBA
4 —9—4x >0 26.
- 3anuch NPaBWIBHOTO OTBETA 16.
- HaxoxneHue UIMHBI CTOPOHBI
OCHOBAHUS TUPaMUJIbI 2 0.
10 4G 4 cm® - Haxoxxnenue miomanu
' ) OCHOBaHUS TUPaMUIbI 16.
- Haxoxnenue oo0beMa
MTUPAMUJIBI 16.
- 013 10.
-X2-X=XX-1 10.
- YMHOXXEHHE YHCIUTENI U
3HAMEHATEJNsl IpoOH % Ha
X—-1 16.
- YMHOXKEHHE YUCIUTENI U
11. | 660. 3-2X
3HAMEHATENsl IpoOoHu <, Ha
X 10.
- Tonyuenue E(X) = Zizj{x 16.
2x%2-2x
- Coxkpamienue apobu Tex
u noayyenune E(X) = 2 16.
- Haxosxaenue aOCLKMCChl TOUKU
nepeceueHus rpaduka
¢ynkmu f ¢ ocero Ox (1 0. 3a
MOJIy4YeHUE YpaBHEHUS
_ x —2 =0;16. 3a nomyuyenune
12. | 40. a=-3 x=2) 26.
- [losryuenue ypaBHEHUs
44+a—-1=0 10.
- Pemrenue ypaBHeHus
44+a—-1=0 10.
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